

中邦上海城，异地置业终极典范——

# 每一次亮相，都是“贏领”

本周末中邦上海城“名悦”公寓再度开抢

- 9月11日，中邦上海城首度在新民晚报公开亮相，十九条特惠计划掀起楼市轩然大波；
- 10月1日，上海房展会开幕，四天内中邦上海城总共接待了千组上海客户；
- 10月13日，中邦上海城“名悦”公寓首度亮相，一小时下定过百套，供不应求！
- 11月17日，中邦上海城“名悦”公寓盛大开盘，又将创造怎样的奇迹？

## 中邦上海城，荣膺“十大明星”

在中邦上海城之前，从未有哪个异地项目令上海楼市如此沸腾！

中邦十九条购房特惠计划，轰动上海！她的出现，令众多上海买家叹为观止、同行业内感慨不已，也令新民楼市为之赞叹！

“十大明星”之中邦上海城，当之无愧！

### 购房者声音——

### 异地置业，中邦上海城非看不可

“现在异地置业那么火，我们经常会出去看看项目！崇启大桥通车后，上海到启东的车程在一个半小时以内，其实不算远！”资深购房者王阿姨道出了许多上海买家的心声，“对于退休人群而言，养老养生是很重要的课题，我们想去环境好一些、生活便利一些、价格

又实惠一些的地方生活。另一方面，上海的房子可以留给小辈！”

据悉，中邦上海城产品类型丰富，包括公寓、别墅、办公、商铺等，其中，“名悦”公寓依然是最热门的产品。销售人员介绍道：“公寓产品凭借低总价、高附加值成为上海买家的首选产品。最低首付

才18万元，又有送车送地等十九条特惠计划。客群中有四成都是上海买家！”

“许多异地置业都有花哨的噱头，但是中邦上海城的十九条很实际，条条计划都罗列清楚，的确很实惠！”从买家的评价中可见——中邦创新的营销手法成功取得市场的认可。

### 业内声音——

### 看中邦上海城，已成必修课

每到周末，中邦上海城的看房班车上总是满座。为了应对热情的上海看房者，开发商不得不增派大巴数量以满足更多看房者的需求。“我们几乎每周都会接到近200组客户的预约，没想到上海买家这样踊跃！显著的成效说明中邦上海城很受大家的认可！”

项目负责人告诉我们。

在热情的看房者中，有这样一个特殊的群体——业内人士，他们并非出于自身的购房需求，而是抱着学习观摩的心态参加了中邦上海城的看房团。

“现在业内最流行的话题，就是看

中邦、谈中邦！看中邦上海城更是业内必修课，每次在看房班车上总能见到几张熟悉的脸孔！”某位资深业内人士称，“项目推出十九条特惠计划，创新的营销手法值得学习，此外，开发商如何将多种资源整合利用也值得业内探讨！”

### 中邦声音——

### 不计成本，

### 只为让中邦上海城成为异地置业终极典范

在不少媒体人心中，中邦地产属于典型的“不鸣则已，一鸣惊人”的房企类型。“企业作风低调，然而每次的创新思维和恢宏手笔令业内惊诧！在跨界营销这方面，中邦总能抢先一步！”曾有资深媒体人这样评价中邦地产。

不鸣则已，一鸣惊人——用这话来形容中邦上海城在上海的影响力很

是贴切。项目负责人称：“正如十多年前打造浦东联洋社区，我们不仅在卖房子、更是要卖一种生活方式！因此，为了让中邦上海城的业主感受到生活的丰富性，中邦不计成本，不断加大产品附加值的投入，就是要让上海买家看到，原来异地置业真的可以带来全新的生活改变。”

事实上，十九条特惠计划从衣、

食、住、行到健康咨询、财富管理、就业创业难题，都为业主提供了详尽的解决方案。上周，案场接待了一位上海买家，他以“艺术品抵押房价”的方式与中邦合作。这种合作在其他项目上闻所未闻，但是中邦上海城不一样，她将成为上海买家异地置业的终极典范！

**中邦上海城**  
上海城市生活特区

87-137<sup>m²</sup> 小户型公寓  
不限购首付18万

11.17 再度开抢

中邦上海城 SHANGHAI CITY

独栋 双拼 联排 公寓 商业 办公

### 本周末“名悦”公寓盛大开盘

开发商将提供免费班车接送看房者 敬请来电预约:4006358880 转 111

接待中心:中国启东人民西路滨江大道

开发商:启东中邦房地产开发有限公司 投资商:中邦置业集团有限公司